

VRANOVSKÉ NOVINY

Ročník 48.

Vychádzajú
od roku
1969

Číslo

28

0907 555 099

Vranov nad Topľou 8. augusta 2016

Cena: 0,30 €



**POTRAVINOVÁ
POMOC
CHUDOBNÝM**

VOLBY V ČIČAVE

Predseda NR SR rozhodnutím z 19. apríla tohto roku vyhlásil doplňujúce voľby do orgánov samosprávy obcí na sobotu 5. novembra. V našom okrese sa budú konať voľby starostu Čičavy potom, ako bola 5. marca 2016 starostka Mária Nehilová odvolaná z funkcie na základe platného referenda. V súvislosti s voľbami je obec povinná do 12. augusta 2016 zverejniť počet obyvateľov obce ku dňu vyhlásenia volieb a zastupiteľstvo do 1. septembra zverejniť volebné obvody. Kandidátne listiny môžu podať politické strany a nezávislí kandidáti do 11. septembra. Do rovnakého dátumu delegujú strany jedného člena a jedného náhradníka do miestnej volebnej komisie.

CHARITA SVÄTEJ ALŽBETY ROZDÁVA POTRAVINOVÉ BALÍKY

Viac ako 49 tisíc ľudí v hmotnej núdzi alebo v nepriaznivej životnej situácii dostane tohto roku na Slovensku potravinové balíky. S ich distribúciou už začali Slovenská katolícka charita, Slovenský Červený kríž a Charita sv. Alžbety. Rozdaných má byť 103 tisíc balíkov obsahujúcich najmä potraviny nenáročné na skladovanie s dlhým obdobím trvanlivosti. Nárok na balíky majú najmä poberatelia pomoci v hmotnej núdzi, rodiny s nezaopatrenými deťmi, dôchodcovia, invalidi a ťažko zdravotne postihnutí ľudia, ktorí nemajú príjem zo zárobkovej činnosti. Jednotlivec má nárok na jeden potravinový balík, rodiny s deťmi dostanú (podľa počtu detí) minimálne dva a maximálne štyri. Distributéri vyzývajú príjemcov na prevzatie balíkov tak, aby rešpektovali ich súkromie. Menný zoznam poberateľov potravinovej pomoci poskytlo ústredie práce. Popri distribúcii potravinovej pomoci kvalifikovaní pra-

covníci poskytujú aj sociálne poradenstvo. Na Slovensku je ohrozených rizikom chudoby alebo sociálneho vylúčenia približne 20 % populácie, čo je hanba pre štát, ktorý práve predseda Rade Európskej únie.

Potravinový balík obsahuje cestoviny kolienka a špagety, ryžu, slovenskú ryžu, fazuľu, šošovicu, hrach, liter oleja, 1 kilogram cukru, po 2 kg hladkej a polohrubej múky, v konzervách bravčové mäso, guláš, paštétu, sardinky v oleji a v paradajkovej omáčke, tri rôzne instantné polievky, paradajkový pretlak a sušené mlieko. Cena balíčka je 33,66 eura a hmotnosť 13,5 kg.

V našom okrese dostane potravinovú pomoc 4185 obyvateľov. Distribúcia balíkov začala pred dvoma týždňami v hanušovskej časti. Uplynulý týždeň Charita svätej Alžbety Košice rozdávala balíky v Michalku, Memniku, Čičave, Komáranoch, Juskovej Voli, Vechci, Kučine, Hencovciach, Kladzanoch, Ban-

skom, Kamennej Porube, Davidove, Cabove, Sečovskej Polianke, Sačurove a v Dlhom Klčove, v pondelok 8. augusta rozdájú potravinové balíčky v Nižnom Hrušove, Poši, Nižnom Hrabovci, Tovarnom, Ondavských Matiašovciach a v Žalobíne, v utorok 9. augusta v Soli, Majerovciach, Sedliskách, Benkovciach, Slovenskej Kajni, Kva-

kovciach, Malej Domaši, Jaseňovciach, Holčíkovciach, Rafajovciach, Ďapalovciach a v Novej Kelči. V stredu 10. až piatok 12. augusta bude zabezpečené opakované doručenie neprevzatých balíkov na konkrétnych adresách príjemcov.

Ďalšiu distribúciu potravinových a aj hygienických balíkov (Pokračovanie na 2. strane)

PROFIL INVEST SLOVAKIA, s.r.o., Vranov nad Topľou
prevádzka ŠTRKY A PIESKY pri čerpacej stanici SHELL

Ponuka sortimentu:

☎ 0918 816 502

● štrky, piesky, dlažby, záhradné figúrky, záhradné sedacie súpravy

● PLETIVÁ PVC, ZN

● PREDAJ ZÁHRADNÝCH KOZUBOV

● PREDAJ OKIEN - najlacnejšie v regióne

● PRENÁJOM LEŠENIA

● NOVINKA: PLASTOVÉ ZATRÁVNŔOVAČE

● OKRASNÉ KAMENE



Otvorené: Po-Pia: 7.00 - 16.30 hod. So: 7.30 - 12.00 hod.

TRAGICKÁ NEHODA V TOVARNOM

V pondelok 18. júla popoludní došlo v Tovarnom k smrtelnej dopravnej nehode. Sedemdesiatročný Vranovčan viedol osobné motorové vozidlo Škoda Fabia v smere od obce Štefanovce. Počas jazdy na rovnej ceste z nezistených príčin prešiel s vozidlom do protismeru a zišiel vľavo do priekopy. Auto zostalo stáť na prístupovom mostíku k rodinnému domu a vodič zostal nehybne sedieť na sedadle, nepripútaný bezpečnostným

pásom. Po príchode rýchlej zdravotnej pomoci bol vodič resuscitovaný, avšak neúspešne. Obhliadajúci lekár na mieste konštatoval smrť a na zistenie presnej príčiny úmrtia nariadil vykonať pitvu. Hmotná škoda na vozidle bola odhadnutá na 2000 €. Podľa hovorcu KR PZ Prešov Daniela Džobanika, okolnosti dopravnej nehody sú predmetom ďalšieho vyšetrovania. Polícia začala trestné stíhanie pre prečin usmrtenia. (krpz)

CHARITA SVÄTEJ ALŽBETY ROZDÁVA POTRAVINOVÉ BALÍKY

(Pokračovanie z 1. strany) plánuje Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny koncom tohto roka. Aktuálny harmonogram distribúcie balíkov, ako aj všetky potrebné informácie budú zverejnené na stránke www.up-svar.sk a na stránkach partnerských organizácií.

Osobám bez prístrešia, ktoré nemajú zabezpečené ubytovanie, stravu a ošatenie, bude od 1. novembra do 31. marca minimálne trikrát do týždňa posky-

tované jedno teplé jedlo vo forme zahustenej polievky v objeme pol litra, s chlebom alebo pečivom (150 gramov) a 4 deciilitre nealkoholického nápoja.

VÝSKYT ŽLTACKY

V rómskej osade v Sačurove sa vyskytla žltacka, preto RÚVZ Vranov vykonal protiepidemické opatrenia a 21. júla vydal zákaz vykonávania všetkých hromadných podujatí na území obce až do odvolania. (rú, po)

PRE NESPOLUPRÁCU VYRADILI 86 NEZAMESTNANÝCH

Ústredie práce zverejnilo štatistiku nezamestnanosti za mesiac jún 2016. V našom okrese bolo na úrade práce zaevidovaných 384 nových uchádzačov o zamestnanie a z evidencie bolo vyradených 578 osôb, z ktorých bolo 399 umiestnených na trhu práce a 86 bolo vyradených pre nespoluprácu s úradom, resp. pre odmietnutie vhodného voľného pracovného miesta. Počet takto vyradených uchádzačov o prácu sa od začiatku roka zvyšuje. Kým v januári bolo pre nespoluprácu vyradených 41, vo februári 32 a v

UKRADLI JALOVICU

Pred zlodejmi je potrebné chrániť už aj hovädzí dobytok. V noci z 5. na 6. júla neznámy zlodej ukradol z pevnej ohrady pri rybníckom moste v Podlipníkoch polročnú jalovicu plemena slovenské strakaté. Majiteľovi zvieratka vznikla škoda približne 600 eur. Poverený príslušník Obvodného oddelenia Policajného zboru v Hanušovciach nad Topľou začal trestné stíhanie pre prečin krádeže. (p)

GRANÁTY MEDZI HUBAMI?

Od skončenia druhej svetovej vojny uplynulo už viac než 71 rokov, ale nevybuchnutá munícia stále ohrozuje život a zdravie ľudí. V utorok 19. júla popoludní 47-ročný Ján zo Sečovskej Polianky oznámil na Okresné riaditeľstvo Policajného zboru vo Vranove nález vojnovej munície v lesnom poraste Slanských vrchov nad obcou Cabov. Na miesto prišla policajná hliadka, ktorá približne 10 metrov od lesnej cesty našla pod stromom tri delostrelecké míny nemeckej

marci 52 osôb, prvé dva letné mesiace ich počet presiahol 80. Ak si vyradení uchádzači nenájdu prácu alebo nezačnú podnikáť, stanú sa tzv. dobrovoľne nezamestnanými osobami, z čoho im plynie povinnosť platiť mesačné odvody do zdravotnej poisťovne. Netreba to podceňovať, lebo zdravotné poisťovne vymáhajú nedoplatky na poisťovním aj po mnohých rokoch.

Ku koncu júna bolo v evidencii úradu práce 8540 osôb, čo vzhľadom na 38 655 ekonomicky aktívnych obyvateľov okresu predstavovalo mieru nezamestnanosti 22,09 %. Po odpočítaní tzv. nedisponibilných osôb (715 práceneschopných, 600 na malých obecných službách, 118 na dobrovoľníckej práci, 53 na absolventskej praxi a 39 na ďalšom vzdelávaní) bolo disponibilných 7015 osôb a miera nezamestnanosti vypočítaná z tohto počtu predstavovala 18,15 %, čo oproti predošlému mesiacu znamená nárast o 0,38 %. Vranov je zo 79 slovenských okresov na 6. najhoršom mieste. Najvyššou ne-

výrobou o priemere 81 milimetrov. Miesto nálezu bolo hliadkou zaistené a vojnovú muníciu prevzal krajský pyrotechnik na zneškodnenie. Na druhý deň bol krajský pyrotechnik privolaný aj na zneškodnenie dvoch delostreleckých a jedného mínometného granátu v Krajnej Bystrej. Lesy sa budú hemžiť zbieračmi húb, preto upozorňujeme, že pri náleze munície je nebezpečné akokoľvek sa jej dotýkať a manipulovať s ňou. Okamžite o tom treba informovať políciu. (pz)

zamestnanosťou trpí okres Rimavská Sobota a najnižšiu majú Galanta, Piešťany a bratislavské okresy. Do evidencie vranovského úradu práce bolo zaradených aj 81 absolventov, z toho 73 absolventov vysokých škôl a 8 absolventov stredných škôl. Príliv stredoškôlkov do evidencie sa očakáva až v septembri po prázdninách. Celkovo je na vranovskom úrade práce evidovaných 239 absolventov vysokých škôl a 191 absolventov stredných škôl (do dvoch ro-

kov po skončení štúdia). Vysokoškolský diplom má až 664 nezamestnaných. Naproti tomu pribúda uchádzačov bez základného vzdelania, ktorých úrad eviduje 1058. Menej ako 25 rokov má až 1535 evidovaných nezamestnaných. Viac než 4 roky je v evidencii 2616 uchádzačov o zamestnanie.

Koncom júna mal vranovský úrad práce nahlásených 358 voľných pracovných miest, z toho 49 pre absolventov a 10 pre zdravotne postihnuté osoby. (úp)

NA OPRAVU MŠ 60 000 EUR

Mesto Vranov pod dlhodobým verejným tlakom investuje do opravy havarijného stavu Materskej školy Kukučínova v Černernom, ktorú navštevuje stovka detí. Poslanci MsZ na mimoriadnom zasadnutí vo štvrtok 4. augusta schválili na odstránenie havarijného stavu 60 000

POŠKODIL AUTO

V pondelok 18. júla v skorých ranných hodinách chcel 16-ročný Jozef zo Sečovskej Polianky vypáčiť dvere na vozidle značky Peugeot Expert. To sa mu sice nepodarilo a z miesta činu ušiel, ale aj tak spôsobil škodu. Polícia ho zadržala a obvinila z prečinu krádeže v štádiu pokusu a z porušovania domovej slobody. Stíhaný je na slobode.

PORUŠIL ZÁKAZ

Dvadsaťjedenročný Stanislav z Kučina jazdil 12. júla na motocykli Babeta po ceste medzi Kladzanami a Kučinom, hoci mal Okresným dopravným inšpektorátom Vranov uložený zákaz viesť motorové vozidlo. Poverený príslušník ODI ho obvinil z prečinu marenia výkonu úradného rozhodnutia. (krpz)

€ z rezervného fondu. Do konca prázdnin sa má opraviť strecha proti zatekaniu, stropy, z ktorých opadáva omietka (časť omietky nedávno spadla na spiacieho chlapčeka), fasáda, z ktorej tiež opadáva omietka a majú sa vymeniť okná. Schválená suma na celkovú rekonštrukciu nestačí. Rodičia očakávajú, že mesto konečne vyrieši dlhodobý dezolátny stav škôlky pomocou eurofondov a že vyčlenená suma nevyjde nazmar. (po)

TRAGÉDIA V POŠI

V noci na 20. júla došlo v obci Poša k požiaru dreveného prístrešku. Po uhasení požiaru v ňom bolo nájdené značne obhorené telo 16-ročného mladíka z tejto obce. Príčiny požiaru sú v štádiu šetrenia, ale pravdepodobne ho spôsobila manipulácia s otvoreným ohňom. Obhliadajúci lekár ako príčinu smrti určil poškodenie dymom, požiarom a plameňmi, pričom nariadil pitvu. Vranovský vyšetrovateľ začal trestné stíhanie pre prečin usmrtenia.

O NAJLEPŠÍ MED

V amfiteátri pod hradom Čičva budú v nedeľu 14. augusta od 14. hodiny slávnosti remesiel a medu, spojené s ukážkami remeselnej výroby, výroby medu, súťažou o najlepšie med Ondavského regiónu a výstavou obrazov vytvorených v rámci plenéru na hrade Čičva. V programe vystúpia ženská spevácka skupina Verbina zo Sedlísk, ľudový rozprávač Jožko Jožka, folklórny súbor Vargovčan z Hanušoviec, spevácka skupina Rusinske Holosy, folklórny súbor Chemlon z Humenného a spevácka skupina Porubjanka z Kamennej Poruby.



Súbor vranovských mažoretiek vznikol v roku 2010. Pôsobí pri ZŠ Sídliisko II vo Vranove pod vedením trénerky Martiny Holpovej.

VRANOVSKÉ MAŽORETKY MAJSTERKY EURÓPY

V Púchove sa v dňoch 7. až 10. júla konali v poradí 13. Majstrovstvá Európy v mažoretkovom športe za účasti 2700 ma-

žoretiek z 90 súborov z 12 krajín Európy. Vranovské mažoretky zo súboru Varanovia po úspešných aprílových Majstrov-

stvách Slovenska v Malackách, kde si vytancovali 2 x titul Majstra Slovenska a získali 5 nominácií na Majstrovstvá Európy a Majstrovstvá sveta, sa v ťažkej konkurencii neustratili a s úspechom vybojovali zlato a zároveň titul Majster Európy v kategórii Klasická mažoretka. Juniorská miniformácia skončila na 5. mieste, veľká formácia mix na 6. mieste, sólistky v náročnej konkurencii na 10. a 13. mieste. To, že tri z piatich nominovaných choreografií skončili v prvej šestke, zaraďuje Varanoviu medzi popredné slovenské súbory. Dievčatá majú teraz pred sebou náročnú dvojmesačnú prípravu na majstrovstvá sveta v dňoch 22. až 25. septembra v chorvátskom meste Poreč. Vedúca a trénerka súboru Martina Holpová vyzdvihla perfektné výkony dievčat a skvelú reprezentáciu, rovnako aj pomoc vedenia ZŠ Sídliisko II vo Vranove, trpezlivosť rodičov a pomoc zo strany ďalších subjektov. (h)

HODNOTILI KVALITU PÔRODNÍC

Health Policy Institute v spolupráci s portálom rodinka.sk vyhodnotil najlepšie pôrodnice na Slovensku za rok 2015. Celkové hodnotenie pozostávalo z expertného hodnotenia, hodnotenia služieb a hodnotenia mamičiek. Medzi najlepšími zabodovali aj tri pôrodnice Sveta zdravia, a to Vranov nad Topľou, Rožňava a Humenné, ktoré sa v celoslovenskom hod-

notení zhodne umiestnili vo svojej kategórii na 2. mieste. Gynekologicko-pôrodnické oddelenie v rožňavskej nemocnici obsadilo 1. miesto podľa expertného hodnotenia. V online hlasovaní medzi mamičkami zvíťazilo gynekologicko-pôrodnické oddelenie humenskej nemocnice. Na portáli www.sprievodcaproductami.sk hlasovalo celkom 3134 mamičiek. (tk)



V dňoch 14. až 16. júla sa Gréckokatolícky chrámový zbor bl. P. P. Gojdiča z Čemerného zúčastnil 4. ročníka hudobného a tanečného festivalu Summer in Budapest. Zbor sa predstavil koncertným pásmom vo františkánskom kostole, kde spolu s ďalšími tromi zbormi prezentoval krásu staroslovenských chorálov domácim aj zahraničným poslucháčom. Druhým vystúpením bol večerný koncert v priestoroch "Hagyományok Háza". Ide o inštitúciu, ktorá bola založená v roku 2001 Ministerstvom kultúrneho dedičstva za účelom zachovania a propagácie maďarskej ľudovej tradície. Maďarski hostitelia pripravili pre členov zboru nádhernú prehliadku dvojmiliónovej metropoly. Nevynechali pohľad na budovu Parlamentu, Národnú galériu, Retázový most, Rybársku baštu, Námestie hrdinov, kostoly a chrámy, kúpele a mnohé iné pamiatky. Nezabudnuteľná plavba po Dunaji im naskytila úplne iný pohľad na mesto a jeho pýchy. (z)

MASKOVANÝ MUŽ KRADOL ALKOHOL

Vranovskí policajti vyšetrili krádež alkoholu v obchodnom dome Lidl vo Vranove. Zatiaľ neznámy muž prišiel ešte 15. mája 2016 krátko po 10.30 hodine na predajnú plochu obchodu, z gondoly hneď nafavo pri vstupe do predajne ukradol 23 kusov sedemdecových fliaš alkoholu značky Jägermeister. Spôsobená škoda bola vyčíslená na 275,77 €. Podozrivého muža síce zachytili priemerné kamery, doposiaľ sa ho však nepodarilo stotožniť. Muž sa maskoval parochňou a okuliarmi. Polícia preto vyzýva verejnosť, aby v prípade, že spoznajú podozrivého muža na záberoch, kontaktovali Obvodné oddelenie Policajného zboru vo Vranove, tel. číslo 0961 863 805, prípadne aby sa ozvali na známom telefónnom čísle 158. Fotografie vo väčšom rozlíšení sú na redakčnej webovej stránke v časti Polícia pátra.



OZVENA A CANTICA V MACEDÓNSKU

Mládežnícky a dievčenský spevácky zbor Ozvena a komorný spevácky zbor Societas Cantica absolvovali koncertný zájazd v Macedónsku, kam boli pozvané družobným Akademickým speváckym zborom Mirce Acev zo Skopje, ktorý bol vlni účastníkom Vranovských zborových slávností. Počas pobytu si zbor prezreli nádherné centrum Skopje, navštívili Old Market a mesto Delčevo pri bulharských hraniciach, kde mali aj spoločný zborový koncert. Prvý koncert Ozvena, Societas Cantica a domáceho zboru Mirce Acev sa konal 7. júla v prekrásnych priestoroch Národného múzea v Skopje, kde

všetky zbery na záver koncertu zaspievali tri zborové kompozície Suchoňovu "Aká si mi krásna" a dve macedónske ľudové piesne. Prejav našich zborov, ktoré dirigovali zbormajstri Vilma Krauspeová, Štefan Eperješi, Radovan Zajíc a Anna Maťašová, sa stretli s veľkým nadšením obecnstva. Zborový koncert v Skopje navštívil aj veľvyslanec Slovenskej republiky v Macedónsku, J. E. Martin Bezák s manželkou, ktorý nám do kroniky napísal tieto slová: "Ďakujeme za výnimočný hudobný zážitok, za viac než dôstojnú reprezentáciu našej krajiny i za prinesenie kúska Slovenska do Macedónska". (vk)

POLÍCIA VARUJE SENIOROV PRED PODVODNÍKMI

Polícia vyzýva seniorov na zvýšenú ostražitosť, obozretnosť a opatrnosť najmä voči osobám, ktoré nepoznajú, lebo môže ísť o podvodníkov, ktorí si ich vopred vytypovali za účelom získania ich finančných úspor alebo cenností. Vzhľadom na to, že páchatelia si vyberajú fyzicky slabšie obeť a využívajú ich dôverčivosť a bezbrannosť, polícia odporúča seniorom, aby zvýšili obozretnosť, ak ich akákoľvek osoba požiada telefonicky o požičanie finančnej hotovosti, aby si overili, či naozaj volá ich príbuzný a neverili výhodám osobe po telefóne, že má iný hlas kvôli tomu, že má chrípku alebo je nachladnutý, aby nedôverovali a nepožičiavali peniaze neznámym osobám, ktoré ich náhodne oslovia na ulici alebo pred domom s požiadavkou, že súrne potrebujú požičať finančnú hotovosť a ako dôvod uvádzajú silné emočné príbehy (napr. *važná dopravná nehoda, pri ktorej sa ťažko zranil ich príbuzný a peniaze potrebujú na zaplatenie operácie, avšak nemajú eurá len inú menu, a preto im ako zábezpeku nechajú v taške inú menu, pre ktorú sa vrátia a prinesú im požičané peniaze*), aby nesadali do auta s neznámymi osobami, ktoré ich oslovia pod zámienkou, že nevedia, kde je nemocnica, lebo v aute ich pod rôznymi emotívnymi príbehmi budú žiadať o peniaze na operáciu pre príbuzného v súvislosti s vymyslenou dopravnou nehodou, aby neotvárali svoje príbytky neznámym osobám, ktoré im výhodne ponúkajú na predaj rôzny tovar alebo ich uistujú, že im prišli vyplatit výhru v lotérii či zvýšiť dôchodky, aby odmietli ponúkanú službu pracovníkov plýnkárni, elektrárni, vodárni, poisťovní či iných inštitúcií, ktorí sa bez ohľadovania predloženia odborných preukazov snažia vykonať rôzne činnosti (napr. *odpis plynu, vyplatenie preplatku za vodu*), aby nepodpisovali bez konzultácie s príbuznými alebo právnikmi rôzne dokumenty s osobami, ktoré nepoznajú, aby odmietali bezdôvodnú, v niektorých prípadoch až násilnú pomoc od neznámých osôb (napr. *pomoc s nákupom, odvoz smeti z dvora*), lebo podvodníci ovládajú veľa spôsobov a používajú rôzne zámienky, ako okradnúť svoje obeť. Ďalej polícia seniorov upozorňuje, aby nevyberali finančnú hotovosť a

cennosti v prítomnosti neznámych osôb, aby udržiavali dobré vzťahy so susedmi v dome, vedeli ich telefónne čísla, viditeľne mali zapísané aj iné dôležité telefónne čísla (*polícia, lekár, hasiči*), nakoľko v prípade potreby je ich pomoc najrýchlejšia, a tiež aby kontaktovali políciu na čísle 158 (112), ak sa osoba, ktorú nepoznajú, správa podozrivo a snaží sa pod rôznymi zámienkami nadviazať s nimi kontakt, získať ich dôveru a vstúpiť do ich príbytku.

Najčastejšie používané legendy. K najčastejším legendám, ktoré používajú páchatelia, aby si získali dôveru seniorov za účelom zmocnenia sa ich majetku, naďalej patria *Vnuk, Kamión resp. Kufrikári, Predaj tovaru alebo Poskytovanie rôznych služieb*.

Vnuk. Spravidla ide o vytypované volania páchatelov na pevné linky seniorov, pri ktorých sa páchatel do telefónu predstavuje ako príbuzný seniora, najčastejšie ako vnuk. V niektorých prípadoch sa môže predstavovať ako synovec, brat alebo syn. Páchatelia si seniorov vytypujú náhodne prostredníctvom telefónneho zoznamu alebo cez www.zlatestranky.sk, a to tak, že vyhľadávajú mená, ktoré boli populárne pred niekoľkými desiatkami rokov. Pokiaľ sa v telefóne ozve starší hlas, páchatel začne s touto osobou komunikovať a bez toho, aby si to poškodený uvedomil, zistí od neho pravé meno príbuzného. V jeho mene potom komunikuje s poškodeným a žiada o požičanie peňazí. Ak senior začne pochybovať, že skutočne volá jeho vnuk, páchatel ho začne presvedčať, že momentálne je chorý (*nachladnutý*), preto má iný hlas. V momente, keď senior pripustí, že ide o jeho vnuka (v niektorých prípadoch *senior sám vysloví meno vnuka*), páchatel sa snaží pod ďalšou pripravenou legendou vylákať od seniora určitú finančnú hotovosť a uvedie, že potrebuje peniaze napr. na kúpu motorového vozidla alebo darčeka pre rodičov či na iné účely. Vo väčšine prípadov páchatel upozorní seniora, aby o tom nikomu nehovoril, lebo pripravuje prekvapenie pre rodičov. Pokiaľ senior povie, že nemá toľko peňazí doma, páchatel ho úpenlivo prosí, nech si ide požičať alebo nech vyberie z banky. Páchatel sa snaží udržiavať telefonický kontakt so

seniorom až do chvíle, kým senior nepotvrdí, že si môže prísť pre peniaze. Avšak páchatel po chvíli opäť telefonicky kontaktuje seniora s ďalšou pripravenou legendou, že si po peniaze nemôže prísť, lebo nemôže odísť zo zamestnania alebo je na veľmi vzdialenom mieste a uvedie, že pre peniaze príde jeho dobrý priateľ, kamarátka či sekretárka, ktorej bezvýhradne dôveruje a predstaví ju pod konkrétnym menom. Páchatel sa snaží telefonicky komunikáciu so seniorom viesť až do doby, kým jeho spolupáchatel neprevezme peniaze od seniora. K prevzatiu dochádza najčastejšie na ulici, pred domom alebo na schodisku obytného domu, pričom osoba, ktorá príde pre peniaze, sa pre účely vzbudenia dôvery seniorovi predstaví vopred dohodnutým menom. V mnohých prípadoch seniori až s odstupom času zistia, že boli uvedení do omylu. Realizácia uvedenej skutku je založená na využívaní mobilných telefónov a k priamemu kontaktu s poškodenou osobou dôjde až pri preberaní finančných prostriedkov.

Kamión - kufrikári. Spravidla ide o vytypovanie seniorov, ktorých páchatelia oslovujú priamo na ulici s vopred pripravenou legendou. Najčastejší spôsob, ktorý páchatelia používajú, je predstieranie dopravnej nehody kamiónu, pri ktorej sa ťažko zranili ich príbuzní, ktorí majú podstúpiť finančne nákladnú ťažkú operáciu. Následne páchatelia seniorov žiadajú o pomoc, aby im ukázali cestu do nemocnice, lebo nie sú miestni a nepoznajú cestu. Snažia sa seniorov presvedčiť, že sú v časovej tiesni a čo najrýchlejšie sa potrebujú dostať do nemocnice. Páchatelia sa tvária, že im nerozumejú a poprosia seniorov, aby si nasadli do ich auta a ukázali im cestu do nemocnice. Následná komunikácia v aute už prebieha podľa vopred pripraveného a premysleného psychologického pôsobenia na seniorov tak, že páchatelia klamú, že ich príbuzní sa pri nehode kamiónu ťažko zranili, že na ich záchranu je nevyhnutná operácia, na ktorú potrebujú finančnú hotovosť v eurách, pričom tvrdia, že oni majú peniaze v inej mene a nemajú čas ich zameniť. Na zvýšenie dôveryhodnosti páchatelia prostredníctvom svojho mobilného telefónu predstierajú komunikáciu s

ošetrovateľom, týkajúcu sa práve uhradenia finančných nákladov za operáciu. Niekedy predstierajú, že komunikácii dobre nerozumejú a poprosia seniorov, aby oni komunikovali s ošetrovateľom a priamo od neho zistili, koľko peňazí je potrebných na operáciu. Seniori si neuvedomujú, že telefonujú so spolupáchatelom, ktorý sa vydáva za ošetrovateľa lekára. Ako zábezpeku vrátenia požičaných peňazí páchatelia často ponúknu finančné prostriedky v inej mene a tieto pred nimi vložia do kufrička, príručnej tašky alebo peňaženky s tým, že si ich neskôr vyzdvihnú a vrátia im peniaze v eurách, ktoré si od nich požičali. Ak seniori povie, že nemajú doma finančnú hotovosť, páchatelia ich presvedčia, aby peniaze vybrali z účtu priamo v banke alebo z bankomatu, pričom ich tam ochotne odvezú autom. Páchatelia často sprevádzajú seniorov priamo do ich obydľia, kde sa pod rôznymi zámienkami snažia odlákať ich pozornosť, aby im mohli nepozorovane odcudzit peniaze alebo cennosti. Podvedení seniori zistia, že sa stali obeťou až vtedy, keď po otvorení príručnej tašky zistia, že namiesto peňazí sú v nej nastrohané bezcenné papiere.

Predaj tovaru - poskytovanie služieb. Spravidla ide o vytypované obeť seniorov, ktoré páchatelia oslovujú priamo v ich obydľi pod vopred pripravenými legendami. Najčastejšie ide o predaj tovaru alebo poskytnutie rôznych služieb, napr. predaj kuchynského riadu, predaj paplónov, predaj nožov, vyplatenie preplatku, výhra v lotérii, odpis plynu, vody, elektriny, poskytnutie potravinovej pomoci, zvýšenie dôchodku alebo pomoc pri upratovaní. Páchatelia tvrdia, že nemajú presnú sumu na vyplatenie preplatku alebo nemajú vydať peniaze pri kúpe tovaru a požiadajú o rozmeneanie bankoviek, pričom seniorov sledujú, kde majú uložené peniaze. Následne pod zámienkami, napr. že sú smädni alebo potrebujú ísť na WC, sa snažia odlákať ich pozornosť a peniaze alebo cennosti ukradnúť. Seniori často až s odstupom času zistia, že sa stali obeťou zlodejov, preto nie sú schopní poskytnúť polícii popis páchatelov, EČ motorového vozidla a iné informácie, ktoré by pomohli zistiť páchatelov, čo objasňovanie trestnej činnosti sťažuje. (js, pz)

Obec Čaklov vyhlasuje VÝBEROVÉ KONANIE na miesto učiteľky v MŠ Čaklov

Kvalifikačné a iné predpoklady:

- V zmysle Vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z. z. príloha č. 1 časť I, ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov, záujemci musia mať minimálne úplné stredné odborné vzdelanie - strednú pedagogickú školu s maturitou, alebo pedagogickú a sociálnu akadémiu v študijnom odbore učiteľstvo pre MŠ a vychovávateľstvo alebo vysokoškolské štúdium I. alebo II. stupňa v študijnom odbore predškolská a elementárna pedagogika

Ďalšie požiadavky do výberového konania:

- Doklad o vzdelaní - overená fotokópia dokladu o vzdelaní
- Profesionálny životopis
- Bezúhonnosť - výpis z registra trestov
- Zdravotná spôsobilosť - potvrdenie od lekára
- Spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku

Žiadosť, profesionálny životopis, doklad o vzdelaní a iné zvyšujúce materiály s označením „učiteľka MŠ Čaklov“ doručte najneskôr do 19. 8. 2016 do 14.00 hod.

na adresu: **Obecný úrad Čaklov, 094 35 Čaklov 116.**



Pracovná ponuka MONTÉR

- MONTÁŽ ZIMNÝCH ZÁHRAD
- ZASKLIEVANIE BALKÓNOV
- MONTÁŽ PREKRYTIA BAZÉNOV
- MONTÁŽ PRÍSTREŠKOV

- Nadštandardné platobné podmienky

- Práca so železom, hliníkom, nerezom, drevom
- Vysoká manuálna zručnosť
- Ochota pracovať na turnusy na západnom Slovensku
- Vodičský preukaz sk. B
- Termín nástupu: ihneď

GS EURO THERM, s.r.o., 094 02 BENKOVCE 166

gseurotherm@gmail.com ☎ 0907 998 885

KEDY PLATIA PREDAVAČI HÚB DAŇ?

Leto je spravdla obdobím príležitostných príjmov. Aj zberači lesných plodov musia za určitých podmienok svoj príjem zdaňovať. Podľa zákona o dani z príjmov je od dane oslobodený príjem z príležitostných činností, ak suma týchto príjmov nepresiahne v zdaňovacom období 500 €. Ak príjem presiahne túto sumu, do základu dane sa zahmnie len to, čo ste zarobili navyše. Pre správne stanovenie daňovej povinnosti je nevyhnutné správne posúdiť, ktoré príjmy tu možno zaradiť. Medzi príjmy z príležitostnej činnosti možno zaradiť len príjmy bez

zmluvne dohodnutých podmienok (ak nejde o príjmy zo závislej činnosti, z podnikania, z inej samostatnej zárobkovej činnosti, z prenájmu, z vytvorenia alebo z použitia umeleckého diela či kapitálový príjem). To znamená, že fyzickej osobe plynie príjem z príležitostnej činnosti vtedy, ak sa sama rozhodne vykonať určitú činnosť bez zmluvne dohodnutej povinnosti, ktorú by jej určila alebo prikázala iná osoba. Je to napr. príjem z príležitostnej činnosti, ako je zber lesných plodov, odvoz papiera do zberných surovín, pokosenie trávy a pod. (fs)

DRAHÝ VÝLET ZA PRÁCOU DO VIEDNE

Na náš zastupiteľský úrad vo Viedni sa neustále obracajú slovenskí občania, ktorí boli obeťami podvodného sprostredkovania práce v Rakúsku. Prípady sú rovnaké. Začína sa to pracovnou ponukou na slovenskom internete (www.bazac.sk, www.bazos.sk, www.pracovneponuky.eu...). V ponuke sú rôzne nekvalifikované pracovné pozície v skladoch pri balení mäsa, zeleniny či drogérie najmä vo Viedni. Znalosť cudzieho jazyka sa nevyžaduje. Záujemcov následne kontaktujú česky alebo slovensky hovoriace osoby. Podávajú im základné informácie a dohodnú si stretnutie v hoteli alebo v penzióne vo Viedni. Ubytovacie zariadenia často menia. Pri stretnutí podpíšu pracovnú zmluvu a poškodení musia uhradiť zálohu „za ubytovanie“ na mesiac vopred vo výške

od 300 do 400 eur. Takzvaný sprostredkovateľ práce ich odvedie na izbu s tým, že ráno príde po nich a pôjdu spolu do miesta výkonu práce. Nad ráno si poškodení prečítajú vo svojom mobile SMS-ku, že sa práca z rôznych dôvodov momentálne ruší, aby išli domov. Telefónne číslo odosielateľa správy je v tom čase už nedostupné... Polícia upozorňuje občianov, aby si v prípade záujmu o prácu v zahraničí vždy dôsledne preverili vierohodnosť ponuky, totožnosť osôb, ktoré zamestnanie ponúkajú a v prípade akýchkoľvek pochybností nepodpisovali pracovné zmluvy a neuhrádzali im žiadne poplatky. Seriózne firmy si totiž nikdy nepýtajú vopred vyplatenie vysokých súm. *hovorca Prezídia Policajného zboru SR mjr. JUDr. Michal Slivka*

POLÍCIA ŽIADA SVEDKOV O POMOC

V našom okrese sa množia pravnej nehody s účasťou autoprípady, keď vodič na parkovisku medzimestskej dopravy, ev. číslo PO 842DO a nehody ujde. V čase od 16.45 známeho vozidla, ktorého vodič z miesta nehody ušiel. Polícia žiada svedkov, aby svoje na parkovisku pri reštaurácii poznatky ohlásili na číslo 158 Lietadlo v obci Podlipníky k do- alebo priamo na ODI vo Vranove.

NOTÁR & MEDIÁTOR RADÍ

Otázka: Rada by som sa informovala, aká je prax pri závetoch spísaných vlastnoručne. Mala by som záujem tento závet zaregistrovať v centrálnom registri, nie je mi však jasné, ako toto prebieha a tiež aj čo sa deje s originálom listiny závetu. Tiež by ma zaujímalo, či po registrácii závetu je potrebné platiť aj poplatok za jeho úschovu u notára, príp. aké poplatky sa hradia notárovi, ktorý závet spisuje vo forme notárskej zápisnice.

Odpoveď z poradne notára a mediátora: Závet môžete napísať a podpísať vlastnou rukou. Nazývame ho holografný závet. Musí obsahovať dátum a vlastnoručný podpis. Nemusí byť podpísaný svedkami. Je potom dobré rodinu informovať, že závet existuje a kde sa nachádza. Ak sa po vašej smrti vás nenájde, nasleduje dedenie zo zákona, akoby závet neexistoval. Najrozumnejšie je uložiť závet v Notárskom centrálnom registri závetov, ktorý vedie naša Notárska komora, aby ste mali istotu, že sa po Vašej smrti nájde. Avšak najistejšou cestou pri spisovaní závetu je využitie vedomostí a skúseností notára, keďže závet môže mať formu notárskej zápisnice, ktorej výhodou je možnosť právneho poradenstva, ako aj povinná registrácia závetu v Notárskom centrálnom registri závetov (závetcovi je vydané potvrdenie z registra), ktorý je prepojený v rámci celého územia Slovenska a vďaka ktorému si môžete byť istá, že závet sa pri prejednávaní dedičstva objaví (súdny komisár je povinný tento register lustrovať). Počas života poručiťela nemôže žiadna iná osoba do závetu nahliadnuť. Za formálne a obsahové náležitosti zodpovedá absolútne notár. Za spísanie závetu vo forme notárskej zápisnice, pri ktorého spisovaní Vám pomôže notár, zaplatíte cca 55 € s DPH.

JUDr. Miriam Imrich Breznoščáková, PhD., notár & mediátor vo Vranove nad Topľou a v Hanušovciach nad Topľou, tel. (057) 446 25 88, 0905 345 501, www.notar-vranov.sk

Obec Kamenná Poruba, 093 03 Kamenná Poruba 207**OZNAM O VOĽNOM PRACOVNOM MIESTE**

Pracovná pozícia:

učiteľ ročníkov 1-4 ZŠ

Zamestnávateľ:

Obec Kamenná Poruba

Doba pracovného pomeru:

**pracovný pomer
na dobu neurčitú**Termín nástupu do práce: **1. 9. 2016**

Kvalifikačné predpoklady: odborná a pedagogická spôsobilosť pre vykonávanie práce učiteľa na 1. stupni ZŠ v súlade s prílohou č. 1 Vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov pre daný druh a typ školy

Iné požiadavky: bezúhonnosť, zdravotná spôsobilosť, spôsobilosť na právne úkony, anglický jazyk

Požadované doklady: písomná žiadosť o prijatie do zamestnania, profesijný životopis, overená fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace, potvrdenie o telesnej a duševnej spôsobilosti pre vykonávanie činnosti učiteľa

Žiadosť spolu s požadovanými dokladmi zasielajte písomne na adresu: Obec Kamenná Poruba, Kamenná Poruba 207, 093 03 - v obálke s označením „Základná škola Kamenná Poruba“. Uzávierka žiadostí: 10. 8. 2016 do 15.00 hodiny.

DROBNÁ INZERCIA

• Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve na sídlisku I vo Vranove, s balkónom a vlastným kúrením, 1. poschodie, vymenené okná. Volajte po 17. hodine na tel. čísla 0907 258 953, 0903 113 240.

• Od 1. 9. 2016 dáme do pre-

nájmu 3-izbový byt na sídlisku Okulka vo Vranove. Byt je na 2. poschodí, nezariadený. Uprednostníme dlhodobý prenájom. Tel. 0903 274 213, 0910 926 812. Do 18. 8. nás kontaktujte iba SMS-kou.

(Pokračovanie na 7. strane)

EKOSPOL Vranov, s.r.o.

Predaj maďarských riečnych štrkov, pieskov a okrasných dekoratívnych kameňov. Ponúkame aj lomové štrky a piesky - makadam.

Možnosť dovozu 3,5 tony, 10 ton aj kamiónové množstvá.

Sklad: Budovateľská 2563, Vranov, smer ELA Stavebniny.

Tel. 0915 864 543

Stomatologická ambulancia MK STOM, s.r.o.,
p r i j m e**zdravotnú sestru**

Tel. 0917 149 705, 0908 213 330

Obec Kvakovce, Domašská č. 97/1, 094 02, IČO: 00332518 (ďalej len „vyhlasovateľ“) vyhlasuje v zmysle ust. § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a v súlade s ust. § 9a zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, **obchodnú verejnú súťaž** č. 4/2016 na predaj prebytočného nehnuteľného majetku obce Kvakovce, a to na:

P.č.	Názov nehnuteľnosti	Poznámka	Číslo znaleckého posudku	Cena stanovená znalcom
1.	Rodinný dom s. č. 1057	Rodinný dom sa nachádza na Domašskej ulici č. 1057/1A		
2.	Pozemok pod rodinným domom	Parc. č. 82/4 o výmere 123 m ² - zastavané plochy a nádvoría	67/2016	10.900 €
3.	Pozemky k rodinnému domu	Parc. č. 82/5 o výmere 707 m ² - zastavané plochy a nádvoría		

Pozor, Vami ponúknutá cena môže byť aj nižšia, ako je cena ponúknutá znalcom. Jedná sa o starší rodinný dom, ktorý slúžil ako učiteľský byt. Stavba je suchá, v peknom prostredí s vlastným prístupom. Po rekonštrukcii vhodné na bývanie alebo na víkendový dom. Cena bola stanovená súdnym znalcom Ing. Jozefom Vaľkom. Podmienky Verejnej obchodnej súťaže č. 2/2016 schválilo obecné zastupiteľstvo a nájdete ich vrátane znaleckého posudku na internetovej stránke obce Kvakovce www.kvakovce.eu. Bližšie informácie na telefónnom čísle 057/449 41 54. Ponuku je potrebné predložiť do 12. 8. 2016 do 9.00 hodiny. Otváranie obálok sa uskutoční dňa 12. 8. 2016 o 9.10 hod. v kancelárii obecného úradu a je verejne prístupné.

Obec Kvakovce, Domašská č. 97/1, 094 02, IČO: 00332518 (ďalej len „vyhlasovateľ“) vyhlasuje v zmysle ust. § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a v súlade s ust. § 9a zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, **obchodnú verejnú súťaž** č. 3/2016 na predaj prebytočného nehnuteľného majetku obce Kvakovce, a to na:

P.č.	Názov nehnuteľnosti	Poznámka	Číslo znaleckého posudku	Cena stanovená znalcom
1.	Pozemok v centre obce Kvakovce	Parc. č. 101 o výmere 1177 m ² - zastavané plochy a nádvoría	106/2015	7.100 €
2.	Záhrada - sad v obci Kvakovce	Parc. č. 46/4 o výmere 2319 m ² - záhrada	107/2015	7.500 €

Pozor, Vami ponúknutá cena môže byť aj nižšia, ako je cena ponúknutá znalcom. Jedná sa o dva samostatné pozemky. Pozemky sú vhodné na výstavbu rodinného domu alebo záhradnej chatky. Cena bola stanovená súdnym znalcom Ing. Jozefom Vaľkom. **Záujemca môže ponúknuť aj cenu nižšiu, ako je cena stanovená znalcom.** Podmienky Verejnej obchodnej súťaže č. 5/2016 schválilo obecné zastupiteľstvo a nájdete ich na internetovej stránke obce Kvakovce www.kvakovce.eu. Bližšie informácie na telefónnom čísle 057/449 41 54. Ponuku je potrebné predložiť do 12. 8. 2016 do 9.00 hodiny. Otváranie obálok sa uskutoční dňa 12. 8. 2016 o 9.15 hod. v kancelárii obecného úradu a je verejne prístupné. (ocú)

• **Predám pšenicu**
po 15 € za q.
Tel. 0908 403 989



Prijmeme do TPP

- **predavačku**
- **čaišníčku**

☎ 0948 179 579

• **Predám pšenicu po 12**
€/q a proso žlté po 25 €/q.
Tel. 0908 261 038

Hľadáme zdravotnú sestru na plný úväzokZubná ambulancia
VERONAwww.veronadent.sk

Tel. 0915 429 578

**Ponúkame bukové
palivové drevo
(kocky). Aj s dovozom.**
Tel. 0915 864 543

Tlačiareň OFSETA

- Digitálna plnofarebná tlač
- Potlač reklam. predmetov
- Tlač a viazanie bakalárskych, diplomových prác do koženej, kartónovej a hrebeňovej väzby

Budovateľská 1276
Vranov, tel. 443 16 49,
0915 852 473, 0905 855 103
ofsetavt@gmail.com

DROBNÁ INZERCIA

(Pokračovanie zo 6. strany)

- Dám do prenájmu 1,5-izbový byt na Námestí slobody vo Vranove, 3. posch., vchod pri predajni Orange. Tel. 0918 690 584.
- Dám do dlhodobého prenájmu, alebo predám 1-izbový byt na sídlisku Lúčna vo Vranove nad Topľou. Tel. 0908 300 271.
- Dáme do prenájmu 1-izbový byt na sídlisku Juh vo Vranove pre jednu maximálne dve osoby. Tel. 0905 528 364.
- Predám Opel Astra combi 1.6 benzín, 85 kW, rok výroby 10/2011, najazdených 45 000 km, tmavošedá metalíza, tmavé fólie na zadných sklách, ABS, ESP. Cena 6500 €. Tel. číslo 0948 039 057.
- Predám 5-metrovú obývaciu rozkladaciu stenu Klaudia, konferenčný stôl a koberec (dvojplyšák) 4x5 metrov. Cena do-

hodou. Tel. číslo 446 41 26.

● Predám japonský malotraktor YANMAR 1300D, 15 HP, 2-vallec diesel vodou chladený, hydraulika, uzávierka, smerové brzdy, redukcie, predný náhon, nové filtre, nová baterka. Cena 2000 € bez rotavátora. So 120 cm rotavátorom 2300 €. Pre viac info poprosím volať na číslo 0907 607 696.

● Predám pneumatiky na diskoch 155/65 R 14 (z Punta), 3 kusy, 8 €/kus. Predám plechové zárubne 150 mm, 80 ľavé, 5 kusov, 6 €/kus. Telefón 0948 041 003.

● Predám pšenicu. Lacno. Tel. 0907 251 485.

● Predám jačmeň, 15 €/q. Tel. 0948 041 003.

● Predám 150 kg ošipanú mäsového typu. Cena dohodou. Tel. 0905 357 355.

● Predám ošipanú. Tel. 0907 286 856.

● Kto daruje alebo za symbolickú cenu predá aj nefunkčnú vzduchovku? Tel. 0944 960 009.

● Kúpim pozemok alebo ornú pôdu s prístupom na hlavnú cestu v smere Prešov, Humenné, Michalovce. Tel. 0915 864 543.

ODPUST V KELČI

V barokovom kostole sv. Štefana Kráľa v N. Kelči sa uskutoční stretnutie rodákov a odpustová slávnosť. V utorok 16. augusta o 18.30 hodine bude svätá omša, v nedeľu 21. augusta o 9. hodine začne procesia z obce s relikviou sv. Faustína, o 10. hodine je na programe Korunka k Božiemu milosrdenstvu, o 10.30 hodine svätá omša, o 12. hodine piknik na dekách, o 13. hodine kultúrny program (pre deti maľovanie na tvár, okienko do minulosti, folklórne vystúpenia). Kostol je sprístupnený turistom počas letnej turistickej sezóny od 16.30 do 18. hod. LB - OZ Stephanus

SKÚŠKA SIRÉN

V piatok 12. augusta 2016 o 12.00 hodine bude vykonané pravidelné preskúšanie varovnej siete sirén na území Slovenskej republiky dvojminútovým stálym tónom. Preskúšanie sa vykonáva v zmysle zákona o civilnej ochrane obyvateľstva.

SMÚTOČNÝ OZNAM

Dňa 11. júla 2016 sme sa navždy rozlúčili so skvelým človekom a bývalým futbalovým brankárom **Mikulášom Sabolom**.

Smútiaci futbaloví kolegovia



Dňa 10. júla 2016 Obec Jastrabie nad Topľou usporiadala veľkú športovú udalosť, ktorá už po 36-krát združila všetkých Jastrabčanov z celého Slovenska. Bolo to významné podujatie, ktoré sa koná každý rok v inej obci, v inom Jastrabí. Počas 36 rokov trvania turnaja sa medzi účastníkmi vytvorili dlhodobé priateľstvá, čo bola, a hlavne je, hlavná myšlienka týchto stretnutí. Nebolo to len o víťazoch, ale aj o športe, priateľstvách a spolupatričnosti. Z organizačnej stránky príprava nebola jednoduchá, preto chceme vyjadriť poďakovania ľuďom a subjektom, ktorým nie je ľahostajný život v obci a podporujú športové a kultúrne podujatia. Vďaka patrí najmä Prešovskému samosprávnemu kraju a poslancom z nášho okresu. Poďakovanie patrí aj všetkým sponzorom, organizačnému výboru, Obci Soľ a jej vedeniu, že nám umožnili stretnutie v priestoroch športového areálu, občanom obce a známym, ktorí priložili ruku k dielu. Výsledky: 1. miesto Jastrabie nad Topľou, 2. Jastrabie pri Michalovciach, 3. Trenčianske Jastrabie, 4. Šarišské Jastrabie, 5. Zemplínske Jastrabie. (ocú)

LETNÉ KINO NA NÁMESTÍ

Letná projekcia na filmovom plátne pred AOC na Námestí slobody vo Vranove. **Nedeľa 14. augusta** o 20.30 hodine BOHOVIA EGYPTA, americké dobrodružné fantasy. Trón egyptského vládcu obsadil nemilosrdný boh temnoty Set. Kedy si mierumilovné a prosperujúce impérium sa kvôli nemu zmieta vo vojne, chaosu a strachu. Setovej krutovláde si trúfa vzdorovať iba hrdka odvážnych povstalcov. Prekvapujúce spojenectvo s cieľom zastaviť Setovo vyčíňanie nakoniec uzatvorí obyčajný zlodej Bek a mocný boh Horus. Ich dobrodružstvo a boj proti Setovi a jeho poskokom ich zavedie do podsvetia aj do nebies. Smrteľník aj boh tak musia prejsť skúškami odvahy i obetavosti. Mládeži do 12 rokov nevhodný. Pozn.: V prípade zlych poveternostných podmienok sa premietanie ruší.

PROGRAM KINA



MLADOSŤ

Streda, štvrtok 10. a 11. augusta o 19.30 hodine JASON BOURNE, americký akčný triler. Jason Bourne už poskladal takmer všetky črepiny svojej rozbitej životnej mozaiky. Chce hoďiť minulosť za hlavu a žiť ďalej v jednoduchej prítomnosti. Z tohto komfortu ho vytrhne bývalá kolegyňa, ktorá mu pripomenie, že odpovede na tie najdôležitejšie otázky ešte nedostal. České titulky. Mládeži do 15 rokov nevhodný. **Piatok, sobota 12. a 13. augusta** o 17. hod. v 3D, **nedeľa 14. augusta** o 17. hod. v 2D **TAJNÝ ŽIVOT MAZ-NÁČIKOV**, americká rodná animovaná komédia. Čo asi robia vaši štvornohí miláčikovia, keď nie ste doma? Odpoveď nájdete v komédii. Slovenský da-

bing. Mládeži prístupný. **Piatok, sobota 12. a 13. augusta** o 19.30 hod. **MATKY REBELKY**, americká komédia. Pre Amy je jej rodina úplne všetkým. Všetkým sa snaží vyhovieť, byť milá, ale nech robí, čo robí, nikdy to nie je dost. Člom nastáva v okamihu, keď sa dostane do konfliktu s trojicou moderných supermatiek. Slovenské titulky. Mládeži do 15 rokov nevhodný.

KTO SLUŽI

Rozpis pohotovostných stomatologických služieb, ktoré sú vykonávané počas víkendov od 8. do 11. hod. V sobotu **13. augusta** a v nedeľu **14. augusta** slúži MUDr. Mlynarčíková v zub. ambulancii v Holíčkovciach.

VRANOVU ÚVOD NEVYŠIEL OKRESNÁ SÚŤAŽ

3. futbalová liga. MFK Vranov nezačal tohtoročnú účasť v krajskej súťaži šťastne a v úvodnom zápase 30. júla doma prehral so Svidníkom. **Vranov - Svidník 0:2 (0:1)**. Domáci obranca Paluba bol v 69. minúte vylúčený (na 1 stretnutie má zastavenú činnosť) a Ukrajiniec Grynyshyn videl žltú kartu. Ďalšie výsledky: **Plavnica - Pušovce 7:0**, **Trebišov - Veľký Horeš 2:1**, **Sabinov - Giraltovce 1:1**, **V. Opátske - Prešov B 3:3**, **Stropkov - Snina 1:1**, **Bardajovská Nová Ves - V. Revíštia 2:3**. Svit mal voľno, lebo Krásna zo súťaže odstúpila. 2. kolo 3. augusta: **Snina - Vranov 2:2 (1:1)**, za Vranov skórovali Matej a Dobranský, ŽK videli Turcovský, Abatur a Kokočák. Ďalšie výsledky: **Svit - V. Revíštia 2:1**, **Giraltovce - Bard. Nová Ves 6:1**, **V. Horeš - Sabinov 3:0**, **Svidník - Trebišov 0:1**, **Prešov B - Stropkov 0:0**, **Pušovce - V. Opátske 0:12**. 3. kolo 7. augusta: **Vranov - Prešov junióri 2:0 (0:0)**. Góly Kokočák z pokutového kopu a Veselovský, ŽK Kokočák, Grynyshyn, Matej. Ďalšie výsledky: **Trebišov - Snina 2:1**, **V. Opátske - Krásna 0:0**, **Plavnica - Svit 2:4**, **V. Revíštia - Giraltovce 0:1**, **Bard. Nová Ves - V. Horeš 3:2**, **Sabinov - Svidník 1:1**. V nedeľu 14. augusta Vranov hrá v Pušovciach. *Tabuľka:*

1. Trebišov	3	3	0	0	5:2	9
2. Giraltovce	3	2	1	0	8:2	7
3. Svit	2	2	0	0	6:3	6
4. V. Opátske	2	1	1	0	15:3	4
5. Svidník	3	1	1	1	3:2	4
6. Vranov	3	1	1	1	4:4	4
7. Plavnica	2	1	0	1	9:4	3
8. V. Horeš	3	1	0	2	6:5	3
9. V. Revíštia	3	1	0	2	4:5	3
10. Bard. N. Ves	3	1	0	2	6:11	3
11. Stropkov	2	0	2	0	1:1	2
12. Snina	3	0	2	1	4:5	2
13. Prešov jun.	3	0	2	1	3:5	2
14. Sabinov	3	0	2	1	2:5	2
15. Pušovce	2	0	0	2	0:19	0

4. futbalová liga, 1. kolo 30. júla: Neúspešný štart do nového futbalového ročníka zaznamenali aj obaja naši zástupcovia v 4. lige. **Zámutovej - Sp. Podhradie 0:3 (0:3)**, ŽK Mathé

NA BEHU DO VRCHU V BANSKOM

Poradie našich bežcov na Bančanskej desiatke: 5. Roman Bak, 6. Stohl, 9. Ivančo, 10. Ondričko, 12. Maroš Bak, 15. Kmec, 18. Hajník, 32. Demčák, 44. Pribula, 52. Pačuta, 54. Prok, 62. Ivanko, 74. Goda, 75. Cerula, 79. Šul, 80. Pačuta, 81.

a Ovsianik. **Dlhé Klčovo - Kračúnovce 0:1 (0:1)**, ŽK Zahradník a Chmura. 2. kolo 3. augusta: **Sp. Podhradie - Dlhé Klčovo 0:0**, ŽK Janok, Loboda a Zubanych. **Fintice - Zámutovej 1:0 (0:0)**. Tri minúty pred koncom bol vylúčený Adam zo Zámutovej. 3. kolo 7. augusta: **Zámutovej - Štrba 2:1 (1:0)**, góly Metod Biž a Michal Feri (obaja videli žlté karty), hostia znížili v poslednej minúte z pokutového kopu. **Dlhé Klčovo - Fintice 3:0 (1:0)**, Shuspanov, Hajduk, Tuším. Ďalšie výsledky: **Medzilaborce - Pakostov 4:2**, **Lubotice - Sp. Podhradie 2:0**, **Radvaň - Humenné 0:0**, **Raslavice - Kračúnovce 0:0**, **Š. Michalany - Záhradné 1:0**, Vyšný Mirošov zo súťaže odstúpil, V. Tatry mali voľno. V 4. kole v nedeľu 14. augusta Zámutovej cestuje do V. Tatier a Dlhé Klčovo do Štrby. *Tabuľka:*

1. Š. Michalany	3	3	0	0	9:1	9
2. Lubotice	3	3	0	0	8:1	9
3. Radvaň	3	2	1	0	6:0	7
4. D. Klčovo	3	1	1	1	3:1	4
5. Medzilaborce	3	1	1	1	8:7	4
6. S. Podhradie	3	1	1	1	3:2	4
7. Záhradné	3	1	1	1	4:4	4
8. Raslavice	3	1	1	1	3:3	4
9. Kračúnovce	3	1	1	1	1:3	4
10. Fintice	2	1	0	1	1:3	3
11. Pakostov	3	1	0	2	4:7	3
12. Zámutovej	3	1	0	2	2:5	3
13. Humenné	3	0	1	2	2:4	1
14. Štrba	2	0	0	2	1:5	0
15. V. Tatry	2	0	0	2	0:9	0

5. liga (Čierne zo súťaže odstúpilo), 1. kolo 7. augusta: **Soľ - Sedliská 3:0 (1:0)**, Ladomerský 2, Adrián Hricov, ŽK Miroslav Hricov - Zahorodník. **Hencovce - Bystré 1:1 (1:1)**, Homola - Ĥatala z penalty. ČK Hanusin, ŽK Hanusin - Sabol, Sirotiak, Vravec. **Ulič - Sečovská Polianka 4:0 (1:0)**, ŽK Turčák, Takáč. **Ptičie - Sačurov 2:0 (0:0)**, Bereš vlastný, ŽK Tokár. Ďalšie výsledky: **Jasenov - Kamenica 4:0**, **Kochanovce/Brekov - Stakčín 4:2**. Program v nedeľu 14. augusta o 16.30 hod.: **Sedliská - Jasenov**, **Sačurov - Soľ**, **S. Polianka - Stakčín**, **Bystré - Kochanovce**, **Kamenica - N. Hrušov**, **Ulič - Ptičie**. (fz)

Gera, 83. Juhaščík, 84. Sabol, 96. Jozef Illéš, 98. Juhaščíková, 104. Majorský, 111. Holub, 112. Darida, 115. Lukačková, 117. Erdélyi, 119. Šimko, 120. Serafín, 121. Baran. Na 5 km trati boli najrýchlejší 5. Veselovský, 6. Zuzana a 7. Katarína Hladové.

Okresná futbalová liga muží, úvodné kolo: **Zámutovej B - Vyšný Žipov 1:4 (1:4)**, Slavomír Kroka - Hermanovský 2, Kura, Janočko, ŽK Lukáš Feri, Ovšák, Andrej Kroka - Bogár. **Vehec - Hlinné 1:2 (0:1)**, Jančík z pokutového kopu - Kazimír z pokutového kopu, Pižont, ŽK - Jozef Pivovarník. **Nižný Hrabovec - Komárany 2:2 (0:1)**, Varga, Špaller - Boršč 2, jeden z penalty, ŽK Rastislav Kurec, Paňko. **Kamenná Poruba - Roma Nižný Hrabovec 2:1 (1:0)**, Sabol 2 - Milan Gaží z pokutového kopu. ŽK Princ - Kroka, Virág. Výsledok stretnutia Čaklov - Banské nebol do uzávierky

známy. Merník zo súťaže odstúpil, Tovarné malo voľno.

Dorast skupina B: **Nižný Hrabovec - Komárany 2:3 (1:3)**, Karpáč 2 - Kovka, Musák a Gabriel Paľko. Stretnutie Kamenná Poruba - Dlhé Klčovo bolo preložené na 20. augusta, Hlinné, Tovarné a Vyšný Žipov mali voľno, Čierne zo súťaže odstúpilo.

PRÍDE SLOVAN

V utorok 9. augusta o 17. hodine sa na vranovskom futbalovom štadióne odohrá pohárový futbalový zápas 2. kola Slovaft cup medzi MFK Vranov a Slovanom Bratislava. (fz)

SÚŤAŽILI ZDRAVOTNE POSTIHNUTÍ

Za účasti 150 členov SZPP llava, Martin, Prešov, Michalovce, Gelnica, Zvolen, Snina a Vranov sa 30. júla v Zámutovej konali celoslovenské športové hry zdravotne postihnutých. Z pretekárov z nášho okresu bola v streľbe 2. Mária Dudaščíková a 3. Jozef Mihalcin, v hode na cieľ 1. Michal Marenčín a Božena Balogová, 2. Pavol Dem-

čák a Viera Tiňová, 3. Helena Tkáčová, v kope na cieľ 1. Dušan Boroš, 2. Ladislav Melník a Emília Keblešová, v šípkach 1. Jozef Balický a Ing. Elena Kopicová, 2. Mária Borošová, 3. Anna Balberčáková. Poradie družstiev: 1. Michalovce, 2. Vranov, 3. Martin. Najlepšie umiestnenie ZO SZPP Vranov: 1. ZO Mlynská, 2. V. Žipov, 3. Kučín.

ÚRADNÉ SPRÁVY ObFZ

• ŠTK zobrala na vedomie odhlásenie družstva dospelých a žiakov TJ Družstevník Merník zo 6. ligy mužov resp. 3. ligy žiakov skupiny B. Súperi vo vyžrebovaní majú voľno. • Zobrala na vedomie aj odhlásenie družstva dorastu TJ Šimonka Čierne nad Topľou zo 4. ligy dorastu sk. B. Súperi vo vyžre-

bovaní majú voľno. • ŠTK oznamuje (na základe listu OFK K. Poruba) zmenu termínu odohrania domácich súťažných zápasov dorastu na sobotu o 13. hodine počas celého ročníka. • Zmena v obsadení: 1. kolo 4. ligy dorast sk. B K. Poruba - Dlhé Klčovo sa odohrá 20. augusta o 13.30 hodine. (obfz)

OBSADENIE ROZHODCOV

Obsadenie rozhodcov a delegátov okresných futbalových súťaží. **Muži**, 6. liga, 2. kolo v nedeľu 14. augusta o 16.30 hodine: **Roma N. Hrabovec - Komárany (R Bašista, A Stanovčák a Sivák, D Horňák)**, **Hlinné - Nižný Hrabovec (R Džurdženiak, A Sabol, D Katriňák)**, **Tovarné - Vehec (R Šesták, A Kováč a Lemešová, D Žolna)**,

Vyšný Žipov - Čaklov (R Šteger, A Kmec, D Nemčík), **K. Poruba - Rudlov (R Kič, A Tomášová a Gajdošová, D Goga)**, **Banské a Zámutovej B majú voľno**. Dorast, 4. liga, skupina B, 2. kolo v sobotu 14. augusta o 14. hodine: **Hlinné - Nižný Hrabovec (R Sabol)**, **Dlhé Klčovo - Komárany (hrá sa 13. 8. o 13. hodine, rozhodcu deleguje VsFZ)**. (obfz)

VRANOVSKÉ NOVINY - Vychádzajú v pondelok. EČ na MK SR: EV 2872/09. Vydavateľ: Mgr. Ladislav Krivda, sídlisko Okulka 9/5, Vranov n. T., IČO: 17291097. Adresa redakcie: Nám. slobody 6 (budova VÚB), 093 01 Vranov n. T. Tel. 0907 555 099. Uzávierka vo štvrtok do 12.00 hod., pre objednané inzeráty v piatok do 10.00 hod., pre športové správy v nedeľu do 19.00 hod. Redakcia otvorená v utorok až piatok od 8. do 12. hodiny a od 13. do 15. hod. 9



28 >